
9
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 1Ч-, t?7, 2.Q/3___ м.Івано-Франківськ № З б о

Про спрямування субвенції 
з державного бюджету

Відповідно до положень Бюджетного кодексу України, Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
здійснення заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони 
навколишнього природного середовища, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 17.08.2011 року № 877 «Деякі питання 
виконання Угоди про фінансування програми «Підтримка реалізації 
Стратегії національної екологічної політики України», Переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 року № 1147 «Про 
затвердження переліку видів діяльності, що належать до 
природоохоронних заходів» та розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 05.06.2019 року № 430-р «Про затвердження розподілу у 
2019 році обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення природоохоронних заходів на об’єктах комунальної 
власності»:

1. Врахувати в доходах спеціального фонду обласного бюджету 
субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
природоохоронних заходів на об’єктах комунальної власності за КБКД 
410323 в сумі 20 000,0 тис. гривень та спрямувати її департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 1518350 
«Здійснення природоохоронних заходів на об’єктах комунальної власності 
за рахунок субвенції з державного бюджету», а саме:

- будівництво каналізаційних мереж та споруд на них в с. Брошнів 
Рожнятівського району Івано-Франківської області -  10 000,0 тис. гривень;

-реконструкція очисних споруд по вул. Залізничній, 57 в селищі 
Брошнів-Осада Рожнятівського району Івано-Франківської області -  
10 000,0 тис. гривень.
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2. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич) 
забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії 
обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця — 
департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови / ^ \ У /
обласної державної адміністрації /  / / Мд Марія Савка


